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Grandes mudanças de posições foram constatadas
pela pesquisa da Qualidata na avaliação de Sindicato.
O Simers ganhou mais de três pontos percentuais, foi
a 6,5%, e subiu para o primeiro lugar, onde estava o
Sinduscon-RS no ano anterior, quando marcou 3,4%.
Agora, o Sinduscon-RS ica na quarta posição entre
as mais lembradas, com 3,4%, o que explica o fato de
sua linha de evolução não aparecer no gráico.

Outra mudança ocorre na preferência.

Aqui, quem cresceu bastante foi o Sinpro/RS, saltando
para a primeira posição ao passar de 1,2% para 5,7%.
O Simers, que estava no topo da lista das preferidas,
agora ica no segundo lugar, com 5% das indicações.
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Sinduscon-RS e Sindilojas POA na dianteira
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Um total de 30 nomes apareceram primeiro na
lembrança dos entrevistados como Sindicato Patronal.
Nessa concorrência acirrada, quem saiu com
vantagem foi o Sinduscon-RS, que subiu quase 4
pontos percentuais e pulou para o primeiro lugar entre
as mais lembradas, com 4,2%. O Sindilojas Porto
Alegre, que estava nessa posição no levantamento
anterior, agora é a segunda marca na lembrança, com
3,8%.

Na preferência, porém, a pesquisa da Qualidata
mostra que o Sindilojas Porto Alegre continua na
frente, saltando para 5,7%.

Apesar de serem gestores, 63,4% dos entrevistados
não conseguiram lembrar de nenhum nome de
Sindicato Patronal.
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